



## PROCES – VERBAL

privind consemnarea rezultatului alegerilor reprezentanților salariaților în vederea negocierii și încheierii contractului colectiv de muncă la nivelul Universității de Medicină și Farmacie „Victor Babeș” din Timișoara - 2022

Întocmit astăzi, 28.10.2022, cu ocazia încheierii procesului electoral privind alegerea reprezentanților salariaților în vederea negocierii și încheierii contractului colectiv de muncă la nivel de unitate.

Comisia electorală, aprobată de către Consiliul de Administrație al Universității de Medicină și Farmacie „Victor Babeș” din Timișoara prin H.C.A nr.10/9880/2022 și numită prin decizia Rectorului nr. 452/04.05.2022, în urma deschiderii urnelor de vot, și a consultării listelor electorale a constatat că au fost prezenți la vot un număr total de **844** de salariați din totalul de **1229** salariați cu drept de vot, îndeplinindu-se astfel criteriul de cvorum, și anume majoritatea simplă a salariaților cu drept de vot.

Având în vedere îndeplinirea cvorumului de prezență s-a procedat la numărarea voturilor valabil exprimate, rezultatul fiind următorul:

- **Conf.univ.dr. Horhat Florin-George: 681 ( voturi pentru)**
- **Asis.univ.dr. Gaiță Laura-Adriana: 642 ( voturi pentru)**
- **Gășpar Mariana Luminița: 518 ( voturi pentru)**
- **Jivcovici Damir –Zvezdan: 442 ( voturi pentru)**
- **Dinu Florin: 510 ( voturi pentru)**

Comisa de validare a rezultatului alegerilor constată că, în urma numărării voturilor, reprezentanților salariaților în vederea negocierii și încheierii contractului colectiv de muncă la nivelul Universității de Medicină și Farmacie „Victor Babeș” din Timișoara – 2022 sunt după cum urmează:

DIDACTIC

**CONF.UNIV.DR. HORHAT FLORIN-GEORGE**

**ASIS.UNIV.DR. GAIȚĂ LAURA-ADRIANA**

DIDACTIC AUXILIAR ȘI PERSONAL NEDIDACTIC

**GAȘPAR MARIANA LUMINIȚA**

**DINU FLORIN**

Prezentul proces-verbal a fost încheiat în 4 (patru) exemplare originale care se comunică (Rectorului, Consiliului de Administrație, D.G.A. - Direcției Resurse Umane).

**COMISIA ELECTORALĂ,**

Președinte: cons.jr. Cristian Ioan Hint

Membru: ec. Gheorghe Ioan Cîmpean

Membru: Gabriela Cristina Ursan